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Aditiv complexant şi antispumant pentru spălări alcaline CIP într-o singură etapă

Descrierea produsului
Complex este un detergent alcalin lichid, aditiv pentru soluţiile alcaline, pentru
toate sistemele de spălare CIP, într-o singură etapă, cu recuperarea soluţiei.
Complex este foarte eficient la spălarea evaporatoarelor şi a schimbătoarelor
de căldură, eliminând necesitatea etapei de detratrare acidă.
Complex reduce spumarea, este compatibil cu apa dură şi este foarte eficient
împotriva depunerilor rezistente, precum depunerile specificie industriei
prelucrării laptelui.
Complex poate fi utilizat într-o gamă largă de aplicaţii în industria alimentară şi
a băuturilor.

Proprietăţi de bază
Complex este un aditiv lichid, cu spumare redusă, extrem de concentrat, pentru
soluţiile alcaline de spălare, care îmbunătăţeşte detergenţa în timpul aplicaţiilor
CIP şi este deosebit de eficient împotriva depunerilor formate la temperaturi
ridicate.
Complex poate fi utilizat în în toate aplicaţiile CIP din industria prelucrării
produselor lactate şi este foarte eficient în utilizare, în comparaţie cu alţi
detergenţi alcalini.
Complex poate fi utilizat la concentraţii diferite, dar cu niveluri diferite de
alcalinitate, în funcţie de tipurile de murdărie. Acest lucru oferă cele asigură
rezultate de curăţare la un cost eficient, în industria prelucrării produselor
lactate.
Complex poate fi utilizat într-o gamă largă de aplicaţii din industria alimentară şi
a băuturilor, de exemplu aplicaţii CIP în fermentarea berii, îndepărtarea eficientă
a pietrei de bere şi îndepărtarea mucegaiului.
Complex este utilizat cu soluţii alcaline de spălare pentru curăţarea într-o
singură etapă a suprafeţelor reci, în aplicaţiile bio-enzimatice.
Complex este adecvat pentru dozare automată atunci când este dozat
proporţional cu soluţia alcalină.

Avantaje
• Foarte eficient în eliminarea depunerielor organice şi anorganice,

îmbunătăţind astfel eficienţa operaţională.
• Adecvat pentru dozare şi control automat, prin corelarea proporţională a

pompei de aditiv cu pompa de dozare a soluţiei alcaline, asigurând livrarea
consistentă a produsului.

• Capacitate redusă de spumare şi adecvat pentru aplicaţii CIP, în condiţii de
înaltă presiune şi turbulenţă.

• Ca aditiv pentru soluţii alcaline, poate fi utilizat pentru toate aplicaţiile CIP din
industria prelucrării produselor lactate, cu ajutorul unui sistem CIP
centralizat, pentru a doza numai cantităţile necesare fiecărui CIP individual,
lucru care asigură o performanţă de curăţare foarte eficientă pentru fiecare
operaţiune CIP.
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Instrucţiuni de utilizare
Concentraţiile tipice de utilizare pentru Complex sunt 0.3 � 2%w/w (0.2 � 1.5%v/v), în funcţie de aplicaţie, tipul
de murdărie şi duritatea apei.
Complex ar trebui să fie întotdeauna adăugat în soluţiile alcaline diluate (0.3 - 2%w/w), în rezervorul de
recuperare CIP. Nu poate fi adăugat direct în lichidul alcalin concentrat.
Pentru schimbătoarele de căldură, concentraţiile recomandate de dozare a soluţiilor alcaline sunt 0.3 � 1%w/w şi
pentru evaporatoare (lapte integral), concentraţiile recomandate de dozare a soluţiilor alcaline sunt 1 � 2%w/w.
Soluţiile care conţin Complex trebuie clătite corespunzător după utilizare pentru a le elimina de pe toate
suprafeţele cu contact alimentar din industria produselor alimentare şi a băuturilor.

Date tehnice
• Aspect: lichid limpede, galben deschis
• Densitate relativă la 20°C: 1.32
• pH (soluţie 1% la 20°C): 11.5
• Consum chimic de oxigen (COD): 340 gO2/kg
• Conţinut de azot (N): 28 g/kg
• Conţinut de fosfor (P): 3 g/kg

Datele de mai sus sunt tipice pentru producţie şi nu trebuie interpretate ca specificaţii de calitate.

Informaţii despre manipulare şi depozitare în siguranţă
Manipulare în siguranţă:
Informaţii complete referitoare la clasificarea preparatului concentrat, manevrarea şi îndepărtarea în siguranţă a
acestuia, în conformitate cu Regulamentul 1907/2006 (REACH), se regăsesc în Fişa cu Date de Securitate,
disponibilă separat.
Exclusiv pentru utilizatorii profesionişti.

Informaţii despre depozitare:
Păstraţi produsul în ambalajul original închis, ferit de temperaturi extreme.

Data de minimă durabilitate: 12 luni de la data fabricaţiei inscripţionată pe ambalaj, în condiţiile menţionate.

Compatibilitatea produsului
Complex este sigur pentru utilizarea pe materiale frecvent întâlnite în industria alimentară şi a băuturilor, atunci
când este aplicat în condiţiile recomandate. În caz de incertitudine privind compatibilitatea, este recomandabil să
se evalueze compatiblitatea materialelor individuale, înainte de trecerea la utilizare frecventă.

Metoda de determinare a concentraţiei
Reactivi: Sulfat de cupru 0.1 N

Indicator PAN (soluţie 0.1%)
Indicator fenolftaleină (1% în etanol)
Soluţie tampon acetat (pH 4.66)
Acid clorhidric 1 N

Procedură:
1. Ajustarea pH-ului: Adăugaţi 2 � 3 picături indicator fenolftaleină la 50 ml soluţie de analizat.

Titraţi cu acid clorhidric până la viraj incolor, măsurând cu biureta.
Adăugaţi 20 ml de soluţie tampon.

2. Determinarea EDTA: Adăugaţi 1 ml indicator PAN (culoarea se va schimba în galben) şi titraţi
cu soluţie de sulfat de cupru până la viraj roşu-purpuriu.

Calcule: %(w/w) Complex = volum de titrant (ml) x 0.23
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Aprobări
Produsul a fost avizat pentru producţie şi comercializare pe baza unei evaluări de risc toxicologic de către
Departamentul Global de Securitate a Produselor (GPS) din cadrul Centrului Global al grupului Diversey, prin
avizul nr. DL10639, fiind declarat ca sigur în utilizarea normală conform destinaţiei şi a instrucţiunilor de folosire.

Informaţii ecologice
Produsul este fabricat în UE în conformitate cu cerinţele Regulamentului European al Detergenţilor
648/2004/EC, surfactanţii utilizaţi în compoziţia acestui preparat îndeplinind condiţiile de biodegradabilitate
finală, conform anexei III la Regulament.

Ambalare
Codul articolului Dimensiunea ambalajului Tipul ambalajului
G12147 20 L Bidon din plastic
G12148 200 L Butoi din plastic


